



- hranice Brněnské metropolitní oblasti (BMO)
- hranice správního obvodu obce s rozšířenou působností v BMO
- Brněnská metropolitní oblast
- území správního obvodu obce s rozšířenou působností Židlochovice v BMO

	Správní obvod obce s rozšířenou působností Židlochovice
počet obcí v BMO	24 z 24
počet obyvatel v BMO	33 663 z 33 663
rozloha v BMO (km ²)	194,2 ze 194,2

Víte, že...

přírodní park Výhon je jednou z nejbohatších paleontologických lokalit na Moravě? Mezi zajímavé nálezy můžeme zařadit spodní čelist velryby, žraločí zuby či jehličky mořských hub.



”

ITI pro nás není jen nástroj na získávání peněz. Je to způsob přemýšlení o společných zájmech občanů a obcí v našem území. Teprve když začnete přemýšlet nejen v rozsahu katastru jedné obce, můžete navrhovat projekty, které prospívají všem a ovlivňují pozitivně život lidí v celém regionu.

Příkladem takového projektu je vlakový terminál v Židlochovicích, který výrazně usnadnil a zrychlil dopravu občanů do Brna. Výsledkem je mimořádně kvalitní alternativa pro osobní automobilovou dopravu. Tento a řadu dalších projektů bychom bez ITI nikdy neuskutečnili.

Jan Vitula, starosta města Židlochovice

“

INTEGROVANÉ ŘEŠENÍ 2014—2020:

V rámci integrovaného řešení se podařilo modernizovat a elektrizovat trať mezi Hrušovany u Brna a Židlochovicemi. Cestující teď můžou ve všední den využívat až 28 párů osobních vlaků. **Současně s modernizací tratě vznikl v Židlochovicích přestupní terminál.**

Terminál ale není jen o železnici. V Židlochovicích vznikl moderní přestupní uzel, který propojuje vlakovou, autobusovou, individuální automobilovou, cyklistickou i pěší dopravu. Cestující mohou bezplatně využít blízké parkoviště P+R nebo umístit svá kola do stojanů a pokračovat v cestě do Brna vlakem nebo autobusem.

Přestupní terminál v Židlochovicích



INTEGROVANÉ ŘEŠENÍ 2021—2027:

Sociální práce trochu jinak, i tak by se dal popsat projekt města Židlochovice, který se zaměřuje na pomoc sociálně vyloučeným osobám a předcházení sociálnímu vyloučení ohrožených osob na území Židlochovicka. Cílem projektu je napomáhat ke **zlepšení životních podmínek** těchto osob, a to metodou komunitní sociální práce, kdy jsou mobilizovány zdroje pomoci uvnitř komunity. Integrované řešení je pokračováním stejnojmenného projektu z předchozího programového období.

Příjemné a tvůrčí zázemí projektu poskytuje **nové komunitní centrum**, a to jak pro vlastní sociální pracovníky, tak pro externí poskytovatele sociálních a doprovodných služeb. Jsou zde např. poradny pro neformální pečující a pěstounskou péči, pro osoby se zdravotním znevýhodněním, doprovázení umírajících a pozůstalých. Dále zde působí psycholog a etoped, kteří spolupracují jak s externími poskytovateli, tak se sociálním odborem Městského úřadu Židlochovice. Projekt se věnuje podpoře rodin a seniorů a nově se bude zaměřovat také na specifika tzv. sendvičové generace.

Komunitní sociální práce na Židlochovicku II

